Afzien, Regen, Golven en vooral gezelligheid!

Allereerst, wat een volk bij de start in de Zwette Haven te Leeuwarden! Dat deed ons allen natuurlijk erg goed! Vaders, moeders, vrienden, vriendinnen, (oud)trainers en nog meer enthousiaste mensen. Heel erg bedankt voor jullie steun! Ook alle mensen die via het gastenboek op de website, sms, facebook of twitter iets hebben laten weten. Hartstikke leuk!

Ons eerste dagje verliep heerlijk! We starten met “goed” weer maar eindigden met een flinke golfslag op ‘t Slotermeer en tussendoor veel regendruppels gezien en vooral gevoeld..
De gezamenlijke start met Mariska Kramer-Postma en Syb vd Ploeg zorgde voor een heerlijke warming up. Ik wou graag doorzwemmen en was dus de eerste zwemmer die met de estafette startte. Als snel hadden we door dat we de gemiddelde snelheid te langzaam hadden ingeschat want we gingen als een speer. Allen harder dan 4 km per uur tot zelfs bijna 5 km per uur! Helemaal goed natuurlijk maar het zorgde ook voor stress bij de lieve vrijwilligers van Doe Een Wens Stichting en alle andere mensen die ons op bepaalde plekken wilde komen aanmoedigen met regelwerk met spandoeken en allerlei leuke acties!

Een warm onthaal  in Sneek! Wat een heerlijke doorkomst in Sneek, veel enthousiaste mensen met leuke reacties, aanmoedigingen en donaties! Syb die het centrum op z’n kop zette met megafoon en zo onze actie nog meer onder de aandacht bracht! 

Na een paar uurtjes kwamen de eerste regendruppels tevoorschijn en regende het afwisselend zachtjes, maar ook ontzettend hard. Als zwemmer merk je er helemaal niets van maar de mensen in de begeleidingsboten hadden het aardig fris en nat. Toppunt was ‘t Slotermeer, wat een golfslag! Roukebert werd als een veertje door het water gesmeten! Maar hij hield goed vol en Stefan mocht het 2e gedeelte afmaken. Gelukkig gingen de golven toen al wat liggen. Wat een weer! 

Twee uren eerder dan verwacht in Sloten, wat heerlijk zeg. Nu denk je natuurlijk lekker vroeg in je nest, maar er moest nog zoveel gebeuren: allereerst heerlijk eten van Janny (de moeder van Roukebert heeft ons verwend met hoogstaande pasta’s en salade). Vervolgens douchen, de site bijhouden, de boten schoonmaken en voorbereiden voor de volgende dag en etappe, de slaapwagen installeren. Zo slaap je uiteindelijk om 23.00 uur nog steeds niet. Maar nu is het mooi geweest. Lekker slapen, de wekker staat om 06.00 uur. 

Morgen gaan we weer los, met heerlijke losse schouders en armpjes en frisse moed!
 
Groeten,
Namens de âlvestedenswemmers,

 Stefan
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