Mooi  weer, lange dagen

Dag 2 van de Elfsteden zwemtocht zit erop! De dag waar een stralende zon en aangename temperaturen vaak werd afgewisseld door stortregen en Arctische temperaturen. Maar ook de dag waar vele toeschouwers en hartverwarmende aanmoedigingen het moreel na een zwaar einde van dag 1 weer tot ongekende hoogten werd gebracht.

Enigszins aan de late kant door lichtelijke chaos bij het inpakken van de elektrische sloepen van Henk-Jan Kok en Mastervolt begonnen we om 7.15 aan dag twee. Nadat we andermaal het Slotermeer weer waren overgestoken kwamen we in het rustieke Balk waar nog vele mensen ‘op een oor ‘ lagen, toch werden we weer hard aangemoedigd door Jannie, de moeder van Roukebert. Na Balk kwamen we in het voor de schippers waarschijnlijk mooiste stukje van de Elfstedenroute; ‘de Luts’ dit fraaie stukje water was door de overvloedige begroeiing rondom gevuld met ‘groente- fruit- en tuinafval waardoor het voor de zwemmers manoeuvreren was tussen de takken. Toch bleek dit stuk een heel snel stuk te zijn door de geringe diepte en beschutting van de bomen.

Na ‘de Luts’ kwamen we in de overbekende Fluessen. Dit watersportparadijs was voor ons alles behalve een paradijs, de golven en pleziervaartuigen welke naar onze mening te veel aanwezig waren zorgen ervoor dat we nauwelijks de 4 kilometer per uur konden halen, maar na keihard bikkelen en beuken kwamen we toch veel te vroeg aan in Stavoren.

In Stavoren werden we weer zeer uitgebreid en enthousiast begroet door onze supporters. Gelukkig kunnen we stellen dat we nog geen sterallures hebben ontwikkeld want we waren heel erg blij met de steun wat we hopelijk ook duidelijk hebben laten merken. 

Na Stavoren kwamen we via een mooie route langs Molkwerum alwaar we werden achtervolgd door Elfsteden-Groupies. Na een versnelling te hebben ingevoerd om deze opdringerige fans  ;-) af te kunnen schudden, arriveerden we in Hindeloopen (toch bedankt fans!). 

Hindeloopen is één van de kleinste steden van de Elfstedenroute, hier was echter weinig van te merken, want ook hier werden we weer zeer hartelijk door de stedelingen ontvangen en we waren er rouwig om deze stad met haar mooie gebouwen en leuke inwoners weer te verlaten. 

Na een ietwat minder snel verloop van het laatste stuk van de etappe door de pijntjes die toch her en der de kop opstaken, was het toch Workum dat in de verte opdoemde. Grote mensenmassa’s waren hier op de been gebracht om ons het laatste stuk richting finish te schreeuwen wat toch 4 uren eerder dan gepland lukte. 

Ook kwamen we in Workum nog een mevrouw tegen die zeer actief had gecollecteerd in de omgeving tegen. Ze vertelde een droevig verhaal over een kind met een ernstige ziekte en dit deed ons eens te meer weer beseffen waarom we met deze idiote zwemtocht bezig zijn. Voor de Doe een Wens Stichting die ervoor zorgt dat kinderen met een levensbedreigende ziekte hun lijden en zorgen voor één dag kunnen vergeten!

Na heerlijk te hebben gegeten bij familie van Roukebert hopen we vanavond een toch ietwat langere nacht te maken dan die van gisteren om er morgen weer volop tegen aan te gaan.

Groetnis,

Hendrik Ben
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