18 juli etappe Workum naar Franeker.


 We zijn allemaal weer soepel begonnen, vanuit Workum, met dank aan Emile Rosendal van fysiotherapie Giliam.

Alle brugwachters waren ook al extra vroeg naar hun werk gekomen speciaal voor ons, wat een luxe!
We gingen zo lekker dat we veel sneller zwemmen dan we van te voren gepland hebben. Hierdoor mistten we al onze toeschouwers die ons wilden zien zwemmen (in de regen!)Toch bedankt mensen.
Roukebert heeft zijn smaakpapillen ook weer op de proef gesteld, Hij kon precies raden dat hij in de buurt van een chinees restaurant  
Als jullie t  nog willen zien hoe we in Bolsward gezwommen hebben , onze vrienden van TV Bolsward hebben ons daar speciaal voor jullie gefilmd. Jullie kunnen het terug zien op hun site

Onderweg naar Harlingen hebben we nog reporters van SBS 6, Hart van Nederland , opgepikt ter hoogte van Kimswerd. Ze wilden waarschijnlijk controleren dat we echt zo “hard” zwemmen. We zijn geïnterviewd en waren vanavond te zien op TV.

Eénmaal  in Harlingen was ‘t, ondanks dat we te vroeg waren , veel mensen op de been vooral ter hoogte van Trebol. Dit was ook onze stempelpost in Harlingen. Kwamen we daar  nog een collega van mij tegen die zijn belofte heeft gehouden. Nog bedankt voor de chocomel ;-).

Toen ’t van Harinxmakanaal op richting Franeker. Gelukkig hadden we enigszins wind mee  en de stroming niet teveel  tegen. Conclusie we gingen weer als een speer.
Eenmaal in Franeker aangekomen, kom ik nog meer collega’s tegen (super jongens), ’t grootste deel van de rest van de toeschouwers waren we ook hier alweer voor, zonde.
We mochten bij  onze laatste stempelpost “de Stadsherberg” in Franeker ook nog zitten om te eten. Hiervoor zijn wij jullie enorm dankbaar top!
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